

Nyilvántartási szám: **EKI/2016/206**
Iktatószám: **PI-19054-1/2016**

Tisztelt Ajánlattevők!

Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal ajánlatkérő által kiírt „**Az EFOP-1.8.1-VEKOP-15-2016-00001 számú, Komplex népegészségügyi szűrések elnevezésű kiemelt projekt megvalósításához kapcsolódóan „Statistikai adatelemző szoftver beszerzése”**” tárgyú közbeszerzési eljárásban az egyik ajánlattevő részéről kérdés érkezett, melyet ajánlatkérő a következők szerint válaszol meg:

1.sz. kérdés:

Jól értjük-e, hogy ki kell alakítani a teljes „operatív” rendszert, azaz a szűréseket rögzítő és adataikat tároló rendszert is? Erre vonatkozik a pályázatban hivatkozott Úrlapos felület?

1. sz. válasz:

Igen, Ajánlatkérő strukturált Úrlapokon ezen feladatokat érti.

2. sz. kérdés:

Az adatok nem csak a különböző forrás rendszerekből (pl. OSZIR), hanem az Úrlapos felületen keresztül is érkeznének-e a tervezett statisztikai rendszerbe?

2. sz. válasz:

Igen, a rendszer a megadott forrásrendszerekből és a kialakítandó úrlapokon keresztül is kell tudjon adatot fogadni.

3. sz. kérdés:

Az elkészítendő "Statistikai adatelemző szoftver" részére Megrendelő oldalon rendelkezésre álló alap infrastruktúra szoftverek/licenckel használhatók-e? Az OTH rendelkezik Oracle Database/Oracle Exadata szofrtterrel, valamint Oracle BI eszközzel is amit jelenleg többeet között a NEGSTAR adatpiacai is használnak. Azaz beillesztendő-e a meglévő infrastruktúrába a elkészítendő alkalmazás?

(A kérdés megfogalmazója rendelkezik Megrendelő oldali helyismerettel, ugyanis korábban több adatpiacot alakított ki az OTH számára a hivatkozott Oracle technológiai környezetben. Úgy mint "Fertőző megbetegedések", "Járványok", "Védőoltások", "Mikrobiológiai leletek", "Születés értesítő".)

3. sz. válasz:

A kifejlesztésre kerülő szoftvert az Ajánlatkérő Onkológiai Szűrési Rendszer (OSZR) elnevezésű rendszeréhez mindenképpen szükséges illeszteni.

4.sz. kérdés:

Előző kérdéshez kapcsolódóan, amennyiben teljesen új szoftver infrastruktúra kialakítása szükséges, akkor tárgybeli pályázatnak része-e a szükséges infrastruktúra szoftver (Database, BI eszköz) licenck beszerzése?

4. sz. válasz:

Ajánlattevőnek az általa megajánlott megoldáshoz szükséges ajánlatot adnia, amelynek mindent kell tartalmaznia, figyelembe véve a megadott követelményeket. Ajánlatkérőt a megvalósítás során nem terhelheti semmilyen járulékos (pl.: licenc, hardver, stb.) költség. Amennyiben Ajánlatkérő meglévő hardver/szoftver elemei segítségével Ajánlattevő tudja biztosítani a kívánt eredményt, abban az esetben az ilyen megoldás is elfogadható.

Budapest, 2016. december 21.

Tisztelettel:

Krill Erszabet
AGORA-EXPERT Kft.
ügyvezető

